

茂名市第八届全民健身徒步节举行

徒步“趁墟”打卡 领略疍家海韵风情

庄悦群刘芳等市领导与万名市民一起徒步

茂名晚报讯 面朝大海,春暖花开。2月25日上午,以“逛晏镜·疍家墟,看茂名乡村振兴”为主题的“海龙阁饼业”茂名市第八届全民健身徒步节欢乐开走。市委书记、市人大常委会主任庄悦群,市政协主席刘芳等市领导与市民群众一起徒步、“趁墟”、打卡,共同领略晏镜疍家独特的海韵风情。

启动仪式上,庄悦群向徒步代表、第十四届全国人大代表、广东众和化塑股份公司党委书记、董事长黎广贞授旗,宣布启动并击鼓出发。刘芳为徒步节冠名单位“海龙阁饼业”授牌。此次徒步活动路线起点设在中国第一滩,途经滨海绿道(好心广场、和谐广场、茂名南海影视基地),沿途有虎头山、有福城、塘霞俚街、塘霞客厅、皮鞋街等重要节点,可谓一步一景、富有底蕴、充满魅力。

徒步过程中,庄悦群、刘芳等市领导与市民群众亲切交流、互动合影,并亲切看望禁毒工作人员、医务人员、志愿者,感谢他们的辛勤付出。在晏镜疍家墟,庄悦群、刘芳等市领导观看摄影作品展、走进沿路商铺“趁墟”打卡,畅谈茂名乡村振兴美好图景。庄悦群说,要继续用好乡村振兴“一四五”工作法,抓住旅游消费新趋势,深入挖掘茂名传统文化元素,大力发展乡村民宿、休闲观光等新产业新业态,把“卖文化”融入生产经营,推动“农文商旅”融合发展,不断增强乡村发展动力、活力。

与大海为邻,与“绿色长城”相伴,参加徒步的市民行走在风景如画的滨海绿道上,大家纷纷用手机、相机记录沿途的美丽风光和喜人变化,分享徒步的快乐。徒步节是市民欢乐的嘉年华,经过八届的成功举办,徒步节已经成为茂名市民翘首以盼的“节日”。从2014年徒步茂名森林公园、2015年徒步包茂高速、2016年徒步露天矿生态公园、2017年徒步潘州



大家脸上都洋溢着欢乐的笑容。茂名日报社全媒体记者吴昊 摄

大道、2018年徒步中德大道、2019年徒步茂化快线东延线、2020年的徒步水东湾大桥,到昨天徒步逛晏镜·疍家墟,每一届的徒步健身活动都与城市发展紧密相连,已成为对外展示茂名城市发展新面貌、新成就的重要“窗口”,成为市民热捧的群众性大型体育

活动。

市领导朱海龙、张惠灵、黄玉华、黄奕奕、杨雄、王冠中、高雪山、周天、周玉东、冯波,茂名石化党委常委、纪委书记刘鹏程等参加徒步活动。

(茂名日报社全媒体记者 许巨滔 通讯员 茂新)

抢先参与荔枝定制 拍大美晏镜赢大奖
徒步节还能这么玩!

茂名晚报讯 记者张丁文 “美荔茂名,甜蜜定制——我为您包了棵甜蜜的荔枝树”荔枝定制、“拍大美晏镜 传疍家魅力”手机摄影比赛……2月25日举行的茂名市第八届全民健身徒步节中,在领略茂名滨海迷人风光、体验乡村振兴新样板的同时,徒步市民通过一项项的互动活动,花式乐享徒步节。

快来抢鲜 茂名荔枝“码”上定

徒步路线沿途,各个关键节点摆放了“美荔茂名 甜蜜定制——我为您包了棵甜蜜的荔枝树”荔枝定制活动宣传海报,制作精良的海报唤起不少徒步市民关于荔枝的味蕾记忆,纷纷拿起手机扫码进入荔枝定制微信小程序一探究竟。

定制分为定树和定果两种形式,在小程序页面,定制者可自由选择我市高州、茂南、电白、化州等四个荔枝主产区,从几十年到上千年树龄的各品种荔枝树均可定制。定制者可以根据不同需求选择下单,支付一定金额的诚意金,待荔枝成熟后再支付尾款,被定制的荔枝树挂上小牌,小牌标示有编号、品种、位置、定制人(定制单位)等信息,定制人可以亲手挂牌,也可由活动承办方帮忙挂牌。记者发现,承办方还为定制者提供了自由采摘、礼盒包装、包邮到家、民宿餐饮优惠等各式专属特色服务。值得一提的是,小程序内还有荔枝摆件、木雕、刺绣等文创产品出售。

“我感觉活动还是挺接地气的,可定制的内容特别丰富,回去跟亲戚朋友商量下,包下一棵尝尝鲜。”韦先生表示,炎炎夏日带着亲朋好友在古荔枝树下摘荔果品,实现“荔枝自由”,着实令人心动。

据统计,去年我市“荔枝定制”超过1.5万棵,预售“福荔卡”超过4万斤,“荔枝定制”价格

比采购商采购价格高一倍以上,促进荔枝销售,也助力荔农增收。

随手一拍 手机摄影赢大奖

碧海蓝天红树林,鹭飞鱼跃海风轻……市民沿途用手机拍下的照片,不仅可以记录下美好瞬间,还能参加“拍大美晏镜 传疍家魅力”手机摄影大赛,赢取丰富奖品。

在茂名南海影视基地服务点附近,市民梁小姐正仔细阅读摄影大赛宣传展板上的参赛须知。“除了一路上的好风景,刚刚我还拍到一位小朋友将垃圾放进垃圾桶里,一个城市的文明程度就体现在这些小细节当中。另外我还拍了一些徒步节工作人员的照片,活动的成功举办离不开他们在背后的默默付出。”平时喜欢用手机拍照的梁小姐表示自己已经选好了几幅作品投稿参赛。

据主办方介绍,市民们用手机拍摄的徒步沿途美景、徒步节精彩瞬间、徒步中的快乐时光等相关题材的照片均可参赛,徒步活动当天至2月28日,市民可通过扫描活动现场或活动推文链接中的参赛二维码,登录活动页面并将参赛作品上传至大赛指定链接投稿,参赛作品将集中展示在主页面,点击自己的作品可分享到朋友圈,邀请亲朋好友点赞分享。大赛将邀请资深摄影专家对参赛作品进行评比,并对获奖作品进行集中展示。

赛事相关负责人表示,茂名立足资源禀赋优势和发展实际,正在打造中国疍家文化摄影基地,希望通过茂名市第八届全民健身徒步节手机摄影比赛,号召广大市民参与,用镜头定格茂名山海并茂的迷人风光,更好宣传南海岛、晏镜岭优秀的摄影资源禀赋,助力茂名打造“中国疍家文化摄影基地”。

图片、视频刷爆网络

网民点赞徒步节好玩、好看、有意义

茂名晚报讯 记者陈琴 昨日上午,“海龙阁饼业”茂名市第八届全民健身徒步节欢乐开走,现场人山人海,热闹非凡。参加徒步节的市民纷纷将沿途的美景、有趣的活动、个人参与的情况分享至微信朋友圈、短视频平台,向亲朋好友或万千网民传递快乐,推荐这一热闹的全民健身活动,网民纷纷点赞徒步节好玩、好看、有意义。

昨日清晨,许多参加徒步的市民就早早出门了,微信朋友圈、微信群也开始热闹起来,大家开始晒早餐、晒绿色出行方式、晒与朋友一起参加徒步的合照……记者在一微信群看到,有网友将主办方发出的徒步指南发到群中,并贴心地将徒步公交专线专门复制上群,得到群友们的点赞。

在此次徒步活动中,茂名日报社“茂名+”直播平台进行了现场直播,观看直播的人数达到近百万。市民吴女士因有事没能到现场参加徒步节,但她通过直播与数万徒步者一同感受了徒步的快乐。她说:“茂名的徒步节已经举办了八届,每一届都有每一届的特点,这次的徒步节地点选在美丽的滨海绿道,沿途景色怡人,一定会给每一个徒步者留下美好的记忆。”

整个徒步节除了主办方的直播外,许多徒步市民也成了微信朋友圈的直播员。市民梁先生与公司同事一起参加徒步,他不时地在朋友圈分享自己的行程动态。“出发,中国第一滩”“茂名市第八届全民健身徒步节,走起!”“到终点啦!开始趁墟”他用简单的文字配上现场拍摄的图片,与朋友分享徒步的快乐,得到许多好友的点赞。

在某短视频平台,记者看到许多网友发布了关于此次徒步节的视频,并得到网友们的点赞。“我家就住在一滩附近,我也想参加。”“很多参与群众自发表演节目,真好玩!”“这活动有意义,强身健体,感受茂名乡村振兴。”“这景色太美了,值得打卡!”等等,网民们对此次徒步节给出好评,并为茂名点赞。